PROBLEMAS DE MOVILES

Problema 15:

Un zorro perseguido por un galgo le lleva 50 saltos de ventaja, y da
4 saltos mientras el galgo solo da 3; pero 2 saltos del galgo
equivalen a 3 del zorro. ¢ Cuantos saltos dara el galgo para alcanzar
al zorro?

Solucion Problema 15:

Paso 1: Hacer un croquis del problema

100/3S G
5057 ><€ XSG
A C ZORRO: V, = 4 SALTOS B
GALGO : Vg = 3 SALTOS >
>

Paso 2: planteamiento
Sea V; la velocidad del zorro: 4 saltos

Sea x la distancia que recorre el zorro en el tiempo t desde el punto
C hasta el punto B en el que le alcanza el galgo

Sea C el punto inicial en el que se encuentra el zorro cuando el
galgo empieza a perseguirle

Sea Vg la velocidad del galgo: 3 saltos
Sea A el punto desde el que el galgo empieza a perseguir al zorro

La distancia (saltos) a AC que separa el galgo del zorro es de 50
saltos del zorro, equivalentes a 100/3 de saltos del galgo (a
continuacion vemos como se calcula esta distancia (b)).

Sea 100/3+x la distancia (saltos) que recorre el galgo en el tiempo t
desde el punto A hasta el punto B en que alcanza al zorro
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Sea t el tiempo empleado por ambos para llegar al punto B, lugar
del encuentro

Como la distancia que nos piden, saltos, son del galgo pondremos
todos los datos en funcién de los del galgo:

Asi:
Si 2 saltos del galgo equivalen a ------------ 3 del zorro
1 salto del galgo equivaldra a ------------- y del zorro
3
y=5=15(a)

Luego 1 salto del galgo equivale a 1,5 saltos del zorro

Ahora obtenemos cuantos saltos del galgo son los 50 saltos del
zorro que separan a ambos al principio de la persecucion, distancia
AC:

Si 1 salto del galgo equivale a ------------ % = 1,5 saltos del zorro
z saltos del galgo equivalen a ------------ 50 del zorro

3 50x2 100

52 = 50; z= 3 -3 saltos del galgo (b)

A continuacion obtendremos la velocidad del zorro en funcion de la
del galgo, para ello:

Si 1 salto del galgo equivale a ------------ % = 1,5 saltos del zorro
u saltos del galgo equivalen a------------ 4 saltos del zorro
Su= 4 u= 225 ditos del gal

2u— ;U= 3—3saos el galgo

Luego los 8/3 saltos de galgo es la velocidad del zorro, 4 saltos,
transformado en saltos del galgo.
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=3 tX —3 100 + 3x ,
Ve = ;) 3= ———— t= —— ecuacion 1
t t 9
V—X 8 X t—3X 6m 2
z=70 377853 ecuacion

Como t es el tiempo empleado por ambos para llegar al punto B,
lugar del encuentro, igualamos las dos ecuaciones:

100 +3x _ 3x
9 8
800+ 24 x =27x

3x =800
800
X = N es la distancia CB, la que recorre el zorro

Pero el galgo recorre la distancia AC+BC, es decir

100 800 900

3 + 3 = 3 - 300 saltos da el galgo para coger al zorro
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